



В городе Серове бывший сотрудник полиции признан виновным в ряде коррупционных преступлений



Собранные Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего бывшего сотрудника полиции. Он признан виновным в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием СКР и судом установлено, что инкриминируемые преступления подсудимый совершил в период с января по июнь 2021 года, когда он состоял в должности полицейского поста внутренней охраны спецчасти изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых Межмуниципального отдела МВД России «Серовский». Подсудимый незаконно передавал лицам, содержащимся под стражей, запрещённые предметы, получая за это денежное вознаграждение, которое перечислялось на банковскую карту его родственницы. За



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

свои противоправные действия он получал, по имеющимся сведениям, деньги в сумме от 1000 до 5500 рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1740419>